
Bedingungen der Dienstleistung
1. Übersicht
Gramolex ist ein Sprachlernprojekt, auf das über https://gramolex.nu/ zugegriffen werden kann. Das
Projekt wurde von Áron Tési, dem Dienstanbieter, erstellt und wird von ihm betrieben. Die Begriffe
wir, uns und unser beziehen sich auf den Dienstanbieter, während die Begriffe „Sie“ und „Ihr“ sich
auf den Nutzer der Website beziehen.

Durch  den  Besuch  und  die  Nutzung  unserer  Website  und  durch  den  Kauf  einer  unserer
Dienstleistungen erklären Sie sich mit den folgenden Bedingungen einverstanden.

2. Aktualisierungen
Gramolex befindet sich in der Beta-Version, was auch für unsere Nutzungsbedingungen gilt. Die
stabile Version des Projekts soll am 15. Dezember 2024 veröffentlicht werden. Bis dahin behalten
wir uns das Recht vor, dieses Dokument ohne vorherige Ankündigung zu aktualisieren, wenn der
Testprozess der Beta-Version fortschreitet.

Sobald  das  Projekt  gestartet  ist,  werden  Änderungen  und  Aktualisierungen  unserer
Nutzungsbedingungen  auf  unserer  Website  bekannt  gegeben.  Es  liegt  in  Ihrer  Verantwortung,
unsere  Website  regelmäßig  auf  Änderungen zu  überprüfen.  Wenn Sie  unsere  Website  oder  den
Dienst  nach  der  Veröffentlichung  von  Änderungen  an  diesen  Nutzungsbedingungen  weiterhin
nutzen oder darauf zugreifen, erklären Sie sich mit diesen Änderungen einverstanden.

3. Persönliche Daten
Die Übermittlung Ihrer persönlichen Daten unterliegt unserer Datenschutzrichtlinie. Wenn Sie einen
Kauf  tätigen  (z.  B.  eine  Unterrichtsstunde  buchen),  wird  von  Ihnen  erwartet,  dass  Sie  sich
vergewissern,  dass  Sie  aktuelle,  vollständige  und  korrekte  Kauf-  und  Kontoinformationen
angegeben haben,  da die  von Ihnen angegebenen Daten für die von uns ausgestellte Rechnung
verwendet werden. Sie verpflichten sich, Ihre Konto- und sonstigen Informationen umgehend zu
aktualisieren.

4. Kauf einer Dienstleistung
Um eine Einzelstunde auf Gramolex buchen zu können, müssen Sie über ein aktives Guthaben
verfügen, das die Kosten der Stunde deckt. Wenn Sie eine Zahlung vornehmen, erhöht sich Ihr
aktives  Guthaben  um  den  entsprechenden  Betrag,  den  Sie  für  die  Buchung  von  Lektionen
verwenden können.
Denken Sie daran, dass Sie Ihr Guthaben innerhalb von sechs Monaten nach dem Zahlungsdatum
aufbrauchen müssen. Andernfalls wird der Restbetrag Ihrer Zahlung annulliert. Dieser Zeitraum von
sechs Monaten kann verlängert werden, wenn der Dienst aus technischen oder anderen Gründen für
einen längeren Zeitraum nicht verfügbar ist.

5. Verbotene Anwendungen
Es ist Ihnen untersagt, die Website oder ihren Inhalt zu nutzen, wenn Sie

 es für ungesetzliche oder unmoralische Zwecke verwenden
 unsere geistigen Eigentumsrechte verletzen
 falsche oder irreführende Angaben machen
 irgendeine  Art  von  bösartigem  Code  hochladen,  der  die  Funktionalität  der  Website

beeinträchtigen kann
 spammen, phishen oder die Website auf andere Weise angreifen
 ohne Wissen und Zustimmung des Dienstanbieters Unterricht von einem Ihrer Lehrer bei

Gramolex nehmen
Wir behalten uns das Recht vor, Ihr Konto sofort zu kündigen, wenn Sie gegen eine der verbotenen
Nutzungen verstoßen.

https://gramolex.nu/


6. Haftungsausschluss
Wir garantieren nicht, dass die Nutzung der Website ununterbrochen oder fehlerfrei sein wird.

7. Kontaktinformationen
Wenn Sie Fragen zu diesem Dokument haben, senden Sie bitte eine E-Mail an
gramolex.vlog@gmail.com.
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